

在《铁道飞虎》中骑马追火车“吸粉无数”

王凯:耍帅背后是饱受折磨

丁晟导演的《铁道飞虎》以喜剧、漫画风格改编红色经典,虽然豆瓣评分只有5.7分,远不如他上一部电影《解救吾先生》7.8分的评价,然而凭借成龙的号召力,以及黄子韬、王凯等演员的人气,再加上不少搞笑与动作桥段,这部12月23日上映的电影截至昨天傍晚已狂揽2.65亿元票房,昨天和前天更是稳居当日票房榜首。

不同于成龙电影以往的一枝独秀,《铁道飞虎》中无论正派反派都有亮点。特别是王凯(右图)扮演的面馆老板,性格傲娇,虽然一直嫌弃飞虎队太不正规,却在危急关头华丽逆转骑马追火车救出众人,被网友感慨帅出天际。近日接受专访时王凯透露,这场戏拍起来可谓“饱受折磨”,连成龙大哥都看得提心吊胆。



面馆范老板很傲娇

真相:“是个神枪手,最爱一本正经地胡说八道。”

时隔60年,铁道游击队的故事再次被搬上大银幕。“西边的太阳快要落山了,微山湖上静悄悄……”的旋律在成龙贺岁大片《铁道飞虎》中响起,很多观众都会跟着轻轻哼起,这就是经典的魅力,而这也是王凯决定出演这部电影的最大原因。

“小时候都看过《铁道游击队》,听说成龙大哥和丁晟导演想改编这样一个家喻户晓的经典红色题材,特别好奇,无法想象他会用怎样一种全新的方式重拍这个故事。”王凯告诉记者,进入拍摄后,他发现《铁道飞虎》不像原版《铁道游击队》那样,讲述一支专职破坏日军铁路运输的“铁道游击队”的故事。成龙大哥带领的这支队伍,是由平民小人物组成的,他们扒火车,只想要在乱世里活下去。“如果说老版的《铁道游击队》一开始就是干革命打鬼子,是一个‘大我’,那么《铁道飞虎》这群人是从‘小我’慢慢变成‘大我’。”

王凯演绎的面馆老板范川是一个神枪手,也是一个原版没有的全新角色,以前做过军阀副将,很讲究规矩,在片中说得最多的一句话,就是对飞虎队员们抱怨:“你们太不正规了!”“看过片

的朋友都跟我说,我演的范川是在一本正经地胡说八道,我觉得,导演大概就是想让我在戏中负责认真地搞笑吧。”王凯说。

骑马追火车帅炸天

真相:“冻耳朵、磨屁股,好几次差点飞出去。”

虽然做了很多改编,从情节到人物都不同,但《铁道飞虎》与《铁道游击队》有一点无疑是共通的,许多戏都围绕火车发生。

特别是那一段“骑马追火车”的重头戏,令人过目难忘,被很多网友赞为“承包了全片最帅最燃的部分”,但在王凯回忆里,拍摄过程并不美好。“真的是辛苦又危险,特别冷,耳朵冻得没知觉,在马背上坐得屁股也差点磨破。还需要离火车很近,一旦控制不好,有可能人和马一起被卷进火车底下。”

记者获悉,拍摄中其实最开始导演设定火车速度为30公里/小时,听起来很慢,但实际上王凯骑着马根本追不上,最后只能调整到20公里/小时。然而策马奔跑的道路也并非平川,有洼地、有上下坡、弯路还有斜坡,王凯一手拽着缰绳,一手还得拿着枪。“看电影的时候会觉得好帅啊,但拍的时候,好几次我差点就飞出去了,成龙大哥看得胆战心惊,一直担心我会摔下来。”

成龙大哥大梦想

真相:“这个大哥不像大哥,很暖心还会讲段子。”

能与成龙大哥演对手戏,对于王凯而言是实现了演艺道路上的一个“大梦想”。不过,大哥在片场的画风跟王凯想象中略有不同。

“之前看大哥的电影都知道,他电影中每一个危险的镜头全都是他自己亲自上阵,挺拼的,但身处有大哥的片场才发现,重点不是镜头前,是私底下。我记得有一天看到有个人拿一个红色的塑料桶,跑来跑去,好奇这到底是谁。后来才发现是成龙大哥到处发巧克力,好让大家暖和暖和,这种关心的方式会让你觉得这个人很可爱、很暖心。”

王凯说,其实相处久了会觉得成龙是一个“不像大哥”的大哥,“这样说可能有点拗口,但就是这样,他没有很大的架子,又会照顾人。”王凯回忆,有的时候收了工回去,大哥会叫大家一起吃饭,聊聊天、聊聊天,“会跟你讲好多对你将来有帮助的事情,无论是专业上还是为人上,他会告诉你他曾经看到过、听到过、经历过什么事情,也不是说教,就是跟你讲段子,整个过程就是哈哈好好开心啊,但是等你回头想的时候就会觉得有很大帮助。” (郑文静)

喜迎元旦 客户答谢暨限时抢购节

0首付或30000元定额贷两年免息



平顶山持运汽车销售有限公司

电话:0375-7222227 地址:建设路东段鸿鹰小区斜对面

巡航级动力
铃木
高效低耗发动机

领航式设计
MPV
轿车化设计理念

商务舱空间
2.79m轴距
营造超大空间

全航程舒适
机车互联
智能系统

航空级安全
主被动安全
可靠保护

福田 M50S
全能紧凑型商务车

中国招商联盟成员单位 平顶山日报传媒集团 电商平台:鹰城淘经销

新疆阿克苏大枣 美味近在咫尺

新疆阿克苏地区有“塞外江南”“瓜果之乡”之称。由于独特的地理环境,昼夜温差可达20℃,每天日照15小时,年日照2855-2967小时,全年长达220天的无霜期,气候干燥,红枣无农药残留、无污染,造就了阿克苏红枣绿色、有机、健康、营养的品质,有“白金大枣”之称和“中华灵果”的美誉。

特殊的土壤、玉洁冰清的雪水、充沛的阳光孕育了被誉为“百果之冠”的“天然维生素丸”。阿克苏红枣果形饱满、皮薄肉厚,果实大小均匀、品质优、损伤和缺陷不超过5%,总糖含量≥65%、含水率不高于25%、容许度不超过10%等。烘干后不会变硬,口感非常好,干果果实个大、核小、肉厚、糖分高。

读者直供价

特级 38元/500克
一级 25元/500克
三级 19元/500克



- 1. 门店订购
- 2. 电话预订
- 3. 在线订购

地址:鹰城广场对面平顶山日报传媒集团大门东50米 鹰城淘体验店
0375-7038855 13721866797
关注“鹰城淘”微信公众号,进入鹰城淘商城预订支付